

# Praha poskytne Ukrajině zdravotnický materiál a osobní ochranné pomůcky

ET [epochtimes.cz/2023/03/17/praha-poskytne-ukrajine-zdravotnicky-material-a-osobni-ochranne-pomucky](https://epochtimes.cz/2023/03/17/praha-poskytne-ukrajine-zdravotnicky-material-a-osobni-ochranne-pomucky)

Michal Cabejšek

17. března 2023



**Hlavní město na základě domluvy s ukrajinským Centrem veřejného zdraví při Ministerstvu zdravotnictví poskytne této válkou zasažené zemi zdravotnický materiál a další ochranné pomůcky, které využijí nemocnice a další zdravotnická zařízení na Ukrajně. Jednat se bude například o roušky, stříkačky, jehly nebo jednorázové rukavice pro lékaře. Transport materiálu zajistí společnost ČD Cargo Logistics ve spolupráci s Českou poštou.**

Pražský magistrát se rozhodl po domluvě s ukrajinským ministerstvem zdravotnictví, konkrétně Centrem veřejného zdraví, vypravit na Ukrajinu vlak se zdravotnickým materiálem potřebným pro nemocniční personál.

„Česká republika je jedním z evropských lídrů pomoci Ukrajině v situaci, kterou by nechtěl zažít nikdo z nás. Praha pomáhá dlouhodobě a já jsem ráda, že posíláme potřebným další

zdravotnický materiál. Každá pomoc se počítá a my budeme vždy připraveni podat pomocnou ruku těm, kteří to potřebují. Ať už jde o Pražany v nouzi, nebo o lidi bojující každý den o holý život, svobodu a budoucnost své země,“ uvádí Alexandra Udženija, náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast zdravotnictví.

Kromě jiného zašle Ukrajině hlavní město 280 tisíc kusů roušek, 600 tisíc kusů jednorázových rukavic nebo stříkačky, jehly a teploměry. Hodnota daru činí přibližně 15 milionů korun. Materiál by měl zamířit vlakem na Ukrajinu o tomto víkendu.

„Děkuji ČD Cargo Logistics i České poště, že zajistí tento důležitý převoz zdravotnického materiálu. Praha od samého začátku násilné invaze na Ukrajinu aktivně pomáhá nejen ve městě, ale také v samotném místě konfliktu. To pomáhá utvářet lepší podmínky obyvatelům Ukrajiny k tomu, aby nemuseli vycestovat pryč ze své země,“ dodává I. náměstek primátora hl. m. Prahy pro oblast dopravy Zdeněk Hřib.

Praha už v prosinci minulého roku věnovala Kyjevu 400 topidel a 10 elektrocentrál a od začátku loňské únorové krize ukrajinským městům poskytla dvě desítky tramvají, sanitní a záchranné vozy, autobusy, balíčky s potravinami a dalším základním vybavením v hodnotě 10 milionů korun (ve spolupráci s organizací Člověk v tísni) a také další zdravotnický materiál. Praha spolupracuje i s UNICEF na rozmanité a dlouhodobější pomoci dětem a jejich rodinám, které našly v Praze bezpečí.

„Česká pošta od začátku války na Ukrajině stála na straně napadené země. Odeslali jsme na konfliktem ničené území balíky v hodnotě poštovního přes 50 milionů korun. Zásilky obsahovaly pomoc obyvatelům Ukrajiny. Jsme rádi, že můžeme svým dílem přispět i nyní,“ říká pověřený zástupce generálního ředitele České pošty Miroslav Štěpán.

Vlastní transport zdravotnického materiálu je zajištěn společností ČD Cargo Logistics, a.s., která ve spolupráci s Českou poštou s.p. zabezpečuje i další související logistické služby. „Přepravy humanitární pomoci pro veřejné instituce a neziskové organizace dokážeme efektivně koordinovat s komerčními přepravami agro produktů z Ukrajiny, a to i díky dobré spolupráci s ukrajinskými partnery a železničními dopravci nejen ze skupiny ČD Cargo. Jsme rádi, že můžeme pomoci Ukrajině díky naší odbornosti a dlouholetým zkušenostem s přepravami na Ukrajinu,“ uzavírá Jana Mlkvá, ředitelka společnosti ČD Cargo Logistics, a.s.

## Názory



### Bachmut – poslední zprávy z bojů podává česká válečná zpravodajka

---

Klicperová je pravděpodobně poslední novinářkou, která se do Bachmutu, ve kterém se odehrávají nejtěžší boje, dostala. Spolu s kolegy ze slovenské televize navštívila Bachmut před nedávnem, ještě 28. února s povolením ukrajinských úřadů...

## Názory



### **Bezpečí ukrajinských uprchlíků znamená bezpečí nás všech, říká ministr vnitra V. Rakušan**

---

„Téměř 500 000 dočasných ochran, zdravotní a humanitární pomoc, vznik krajských asistenčních center pomoci, solidarita a aktivní podpora prakticky celé společnosti. Zítra, 24. února 2023, to bude přesně rok od chvíle, kdy ruská armáda zaútočila na Ukrajinu,“ shrnuje MV.



### **Proběhne umírajícím život před očima? Vědci zachytili v mozku při smrti specifické vzorce**

---

Premium



**Anticovidové vakcíny mohou způsobit trvalé postižení, tvrdí německý ministr zdravotnictví**

---



**Americký watchdog spouští vyšetřování Bidenovy „woke armády“**

---



**Ministr Hladík: Státy EU se shodly na snížení emisí z průmyslu a zemědělství**

---



**Dobří sousedé – sázejte rostliny vedle sebe tak, aby si navzájem pomáhaly.**

---



**Ze dvou třetin jsme si inflaci vyrobili sami, přišla by i bez války na Ukrajině, říká finanční analytik**

---



**„Jsem nadšen. Je to na vysoké úrovni,“ říká finanční ředitel o představení Shen Yun**

---

**Premium**



**Soudce zamítl požadavky obhajoby protestujících z 6. ledna na křížové výslechy agentky FBI ohledně uniklých zpráv**

---



**Soumrak pandí diplomacie? Země vracejí chlupaté symboly Číny kvůli skončení pronájmu nebo velkým nákladům**

---





## **Bidenův kabinet schválil ropný projekt Willow na Aljašce a rozzlobil klimatické aktivisty.**

---

### Za hranice vědy



## **Proběhne umírajícím život před očima? Vědci zachytili v mozku při smrti specifické vzorce**

---

### Zajímavosti



**Dobří sousedé – sázejte rostliny vedle sebe tak, aby si navzájem pomáhaly.**

---

**Zdraví**



**Jak vznikají ledvinové a močové kameny a jak se jich snadno zbavit**

---

**Shen Yun**



**„Jsem nadšená, že skrze umění se můžeme dotýkat něčeho vyššího... Boha,“ říká o představení Shen Yun herečka Sarah Haváčová**

---

## Hudba



**Terne Čhave uvedou hudbu zapomenutého holocaustu 21. března v pražském Vzletu**

---

## Shen Yun



**„Jsem nadšen. Je to na vysoké úrovni,“ říká finanční ředitel o představení Shen Yun**

---

## Kultura



**Jak vést rozhovor jako gentleman – z příručky o etiketě a zdvořilosti z roku 1875 (IV. díl)**

---

## Zdraví



**Banány mohou přispět k hubnutí, jen je musíte jíst správným způsobem**

**Shen Yun**



**„Pro mě nová forma umění. Nikdy jsem nic takového neviděl,“ říká investiční analytik**

**Zdraví**



**Zdravé stárnutí z pohledu tradiční čínské medicíny.**

---